Hola familias de North Metro Flex Academy,
¡Muchas gracias por ser parte de nuestra comunidad escolar! ¡Hemos tenido un gran año girando a lo largo de esta pandemia! Muchas gracias por apoyar a sus estudiantes y nuestro personal a lo largo de todos los modelos de aprendizaje: híbrido, a distancia y ahora de vuelta a la versión completa en persona (con algunos estudiantes aún en el aprendizaje a distancia).

Pivotes en el liderazgo
Gracias también por su apoyo durante este último mes con los cambios en nuestro liderazgo y personal administrativo. Nuestra Junta Escolar votó para terminar nuestro contrato de administración con Accel Schools, razón por la cual la Sra. Privette y el Sr. Caballero ya no trabajan en nuestra escuela. (Son empleados de Accel Schools.) Nuestra junta escolar está trabajando diligentemente para reestructurar la administración de nuestra escuela de una manera más responsable desde el punto de vista fiscal. (Sabemos que el momento parecía extraño al ocurrir en la mitad de un año escolar). Nuestra junta escolar había estado trabajando durante meses para llegar a mejores acuerdos y soluciones para nuestra escuela para que nuestro autorizador, NEO, volviera a autorizar nuestra escuela para el próximo ciclo de 3 años. NEO (oportunidades educativas de Novation) es nuestro autorizador. Todas las escuelas autónomas públicas deben tener un autorizador. Los necesitamos para autorizar nuestra escuela pública autónoma para cumplir con las expectativas del Departamento de Educación de Minnesota. Para que NEO nos volviera a autorizar, teníamos que demostrar competencia en 4 áreas. Necesitábamos demostrar competencia en todas las áreas que involucraban Académico, Finanzas, Operaciones y Cultura / Clima. Fuimos fuertes en 3 de las 4 áreas. Para que podamos ser fuertes en las 4 áreas en el futuro, nuestra junta tuvo que tomar la decisión audaz de reducir las tarifas de administración con Accel Schools.
Debbie Kranz ha sido nombrada directora (interina) y Chelsea Smieja ha sido nombrada directora de operaciones. Tanto Debbie como Chelsea han estado en esta escuela desde que abrimos y estamos trabajando muy duro para ayudar en la transición sin problemas.

Pivotes en tecnología
La Junta Escolar aprobó un contrato de tecnología con Jesse Shonfeld, quien será nuestro proveedor de TI para las necesidades tecnológicas. Jesse ha estado en nuestra escuela desde que abrimos y está completamente capacitado para adaptarse a todas nuestras necesidades tecnológicas. Durante las vacaciones de primavera, volvió a crear una imagen de las computadoras necesarias para nuestros estudiantes de educación a distancia. ¡Todavía nos faltan 67 dispositivos! Esos deben devolverse la semana que viene. Enviaremos recordatorios a estudiantes individuales si algún dispositivo falta o está dañado con los costos incluidos. Es muy importante devolver los dispositivos. En el caso de que necesitemos poner en cuarentena o volver a un modelo de aprendizaje diferente, es necesario volver a crear una imagen de todos los dispositivos.
Pivotes en marketing
La Junta Escolar aprobó un contrato de marketing con Lisa y Dave Bonko, con los servicios de Bonko Marketing. Son un equipo local formado por marido y mujer que han trabajado con las necesidades de marketing de las escuelas autónomas. Están ayudando a nuestra escuela a desarrollar un plan de marketing para retener y reclutar estudiantes. La Junta Escolar también aprobó un contrato con Centrum Web Designers, para ayudarnos a construir un sitio web nuevo y mejorado. www.Northmetroflex.com ya no será nuestro sitio web. ¡Esté atento a los cambios en las próximas semanas!

Pivotes en arte / música
Debido a las necesidades de personal de nuestra escuela para el tercer trimestre, necesitamos que nuestra maestra de arte / música, Maddie Anderson, solo enseñe en persona. Ella enviará un correo electrónico con muchos enlaces para que todos los estudiantes tengan acceso a su biblioteca de más de 100 videos de música y arte. Ella también enviará muchos otros enlaces especialmente para los estudiantes que son estudiantes solo a distancia.

Pivots in School Messenger
Consulte el folleto para agregar a los servicios de School Messenger. Hasta este momento, ha podido recibir información de mensajería de la escuela por correo electrónico. A partir de abril, también podrá recibir información a través de su teléfono / mensajes de texto.

Puntos pivotantes en dejar y recoger a los padres
Durante el híbrido, no tuvimos muchos padres que dejaran y recogieran a los estudiantes. Por supuesto, durante el aprendizaje a distancia no tuvimos ninguno. Durante el mes pasado, ya que poco a poco hemos traído a la mayoría de nuestros estudiantes de K-8vo grado al edificio a tiempo completo, ¡se ha vuelto obvio para nosotros esta semana que necesitamos mejorar nuestros procedimientos de dejar y recoger!
A partir de lunes, 22 de marzo, durante la llegada y la salida, solo nuestros autobuses podrán ingresar desde Margaret Street. Los padres que dejan o recogen, deben entrar y salir de Helen Street. Se guiará a los padres para que se estacionen solo en el estacionamiento. No se permitirá que los autos se estacionen al lado del edificio. Los padres deben quedarse en sus autos. Tendremos personal para caminar con los estudiantes hacia y desde el edificio hasta los carros. Estaremos instalando conos para que los autobuses no crucen los pasillos para que nuestros estudiantes sean dejados o recogidos.

Muchas gracias por sus estudiantes. Trabajamos duro para ser SEGUROS, AMABLE y RESPONSABLES.
Todas las mañanas les digo a sus alumnos durante los anuncios ...
"¡Te amamos, nos gustas, estamos orgullosos de ti!"
¡Gracias por confiarnos a su gente más preciada!
Sra. Kranz
Principal (interino) (651-968-6428)
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